

TSINGTAO 青島啤酒

特约 MOST 取现场

新闻热线 6982110  
欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

记者目击抱婴儿妇女几秒钟偷一部手机

# 偷来手机马上藏在孩子身上

本报泰安3月21日讯 21日中午,一妇女抱着婴儿在龙潭路市委党校路西站牌附近扒窃。10分钟下手三次,有一次几秒钟就掏走一高中生的手机,藏在婴儿贴身衣服里。女子再次作案时,被站前派出所民警抓获。

21日中午,记者在龙潭路市委党校路西站牌处,目击到一妇女扒窃的过程。一小摊周围几位市民在挑选东西。一名四十岁左右的妇女在人群里挤来挤去,怀里还抱着一婴儿,看起来只有四五个月大。

该妇女左顾右盼寻找下手目标,主要以单身女性为主。她以怀里的孩子和手里的塑料袋作掩护,把手伸到市民口袋或包里翻钱包和手机。她先靠近一穿黄色外套的女子,两次把手伸到她包里,没掏到东西,引起女士的警觉,把挎包移到胸前。

该妇女见周围人都看她,就离开摊位走到公交站牌前寻找下手目标。每过来一辆公交车,看到有人挤着上车,她就往前凑,手往市民口袋里伸,掏了几次都没被人察觉,但也偷到东西。

下午1点左右,三个女高中生从站牌往东走,进入一精品店里。该妇女紧紧跟着她们,女生刚走进店门口,妇女就转身出来,并往兜里塞着什么。看来已经得手,前后只用了几秒钟。

记者走进店里提醒这几名高中生有没有丢东西,其中一名女生发现手机不见了。她们出门想追赶,看到妇女坐上32路公交车已经离开。仨女生赶忙打110报



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

抱婴儿的妇女尾随几名高中生进入精品店偷窃。

警,并到站前派出所做笔录。记者和她们回到站牌处,看到该妇女又在作案。记者再次向派出所举报,三位民警开警车从龙潭路快速逆行赶到站牌,抱孩子的妇女并没看到警车。记者离该妇女只有五六米,紧紧跟着她。向民警一指,民警趁她还没反应过来就把女子抓住。

在站牌附近摆摊的一位先生说,最近附近小偷较多,下午5点左右得有五六个,“这些人明目张胆地偷,看到警车过来转眼就不见了。”他说。在站前派出

所,民警从小孩贴身衣服里搜出被盗的手机,两位女民警又从该妇女身上搜出一部手机和一些现金。“该案我们还会做进一步调查。”办案民警说。

民警提醒市民,出门逛街购物时尽量少带现金,贵重物品要贴身放好,不要将背包和手袋背在背后。遇到热闹,不要光看热闹而疏忽自己的钱物。避开老“粘”在身边的陌生人,如果在街上不小心被人撞了一下,要及时查看钱物。



(本报记者) 警方搜出被偷的手机。 本报记者 摄

## 五米高空坠落

## 男子骨折住院

本报泰安3月21日讯 (记者 刘来) 21日下午,泰城一男子在建筑工地干活时,不慎从五米多高的脚手架上坠落,当场昏迷不醒。经检查,男子身上多处骨折,住院接受治疗。

21日14时许,泰山医学院附属医院急救中心接到报警,岱岳区一建筑工地有人从高处跌落受伤。急救人员赶到岱岳广场附近一在建楼盘外看到,几名工人正扶着一名受伤男子等急救车。急救人员询问得知,男子和工友当时正在5米多高的脚手架上卸料,不慎从脚手架上坠下。工友赶紧跑到男子身前,但男子对工友的呼喊没有任何反应。

14时50分许,记者在泰山医学院附属医院急诊科看到,摔伤男子躺在担架上,正在吸氧和输液,两名工友焦急地等在旁边。男子意识一直处于昏迷状态。急诊科医生为男子安排了检查。经检查,男子从高处坠落导致脑部损伤,身上有几处骨折。记者从医院离开时,男子被送到医院神经外科住院接受治疗。

1

### 亿丰汽贸城杯 肥城首届模特大赛

# 美女驾到

本报3月30日至31日 亿丰汽贸城项目营销中心

2

3

4

1、李明肖 身高172cm  
2、贝 今 身高173cm  
3、李雨生 身高179cm  
4、魏亚楠 身高177cm